VIHCTPYKLMSA MO yCcTaHOBKE 3allUTbI

1. CHATb NepeaHI0 YacTb MNacTUKOBOTD MbIMbHUKA.

2. K cunoBkbIM 3neMeHTam Ky30Ba NPUKPENWTE KPEMEWHLIE KPOHLUTEAHL! 1 MPY NOMOLLW KPENEKHbIX
nnaHok 2 ¢ bontamu M10x25.

3. OcnaduTb BTOPYHO YaCTh MbiNBHUKA M HAMETUTL Ha HEM MecTa ANA npopeaeil nog tontel M8x50,
YCTAHOBMTL NOBEPX CUMOBLIX 3NIEMEHTOB Ky30Ba KPeM&kHLIe NNaHKK 3 U Yepes Npope3u B NbIMbHUKe
BBEPHYTH B HUX BONTHI.

4. YCTAHOBWTE KPEMEXHBIA KPOHLUTENH 4 NPUKPENWE Ero Npr NOMOLLKW KPenéxHbIX NNaHoK 5 ¢
BonTamu M8x20, npeaBapUTENbHO BLIBEPHYE LUTATHLIE CAMOPE3L! U YOANWE KIKMMChI.

5. Ha nepegHeil yacTi NNacTUKOBOIO MbINbHUKE HAMETUTL W BeIpe3aTh 3MeMEeHTHI Mof KpenmneHus
nepenHeil YacTW 3aLUMThI M YCTAHOBUTL NbINBHUK Ha MECTo.

6. 3almTy HadeTb Ha ycTaHoBMeHHLIe BonTel MB8x50, nepeaHO YacTe NPUKpenuTs BonTamu M10x
25 K YCTAHOBMEHHLIM KPOHLUTEAHAM 1, 8 3a[HI0K YacTk MPUKPENUTE K YCTAHOBNEHHOMY KDOHLUTERHY
4 puHTamu M8x30.

7. Bce TOUYKM KpenneHua 3aTAHYTh.

Audi A8 D4

ALF3027st R —

lNog seinycka: 2010-2018 4.2 S-Tronic 4WD

KomnnekTyowne Kon-Bo

1 | Bont M8x20 2 wr.
2 | Bont M8x30 2 wr.
3 | bont M8x50 2 wr.
4 | Bont M10x25 4 wr.
5 | Waiiba 8 (yBenuueHHas) 6 wT.
6 | Waitba 10 (ysenuyeHHas) 4 wr.
7 | KpenéxHoliA KpOHLWITEAH 1 ; 2 Wr.
8 2 wr.
9 | KpenéxHas nnaHka 3 2 Wr.
10 | KpenéxHbliA KpoHWTenH 4 - 1 wr.
11 | KpenéxHasi nnaHka 5 2 wr.

Mpoun3BECTH CMa3Ky KpenéxHbix 60NTOB MacoM Unu apyrom

KOHCBpBaLlMOHHOﬁ AKNOKOCTBH
JononuutensHan nHdopMalumua Ha ouumransHom caite: Www.alfeco.ru

3awymTa kaptepa 1 KIiri \8;@

M10x25

Bec 3awuntel: 13.4 kr
Bec komnnektaummn: 0.8 kr

Pasmep sawmtel: 1210x940x100 :
MomeHT 3atsaxkm: M8 - 15,7 H*m A L F E c O

MomeHT 3atsxkm: M10 - 32 H*m ABTOKOMMOHEHTbI M3 CTANMK 11 ANKOMUHR

KoHCTpYXTOPCHMA OTAEN B NPABE WSMEHRTL BHELHWA BWI, HAG0D KOMNNSKTYIOWMX, cnocob yeTaHoskM G623 ySeaoMneHnA noTpebuTena.




